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 اجابة سؤال التفكير الناقد :

1 - g; FeO:  473:  2g; SiO 178:  3O2g; Al 16:  2TiO

105 g 

g 6O: 2g; K 7O: 2g; Na 114g; CaO:  96MgO: ; 

g 2:  3O2g; Cr 1MnO:  

2 -  2O  kg 0.0838:  3O2; Al2kg O 0.00641:  2TiO 

SiO2  :0.252 kg O2; 

 FeO: 0.0234 kg O2; MgO: 0.0381 kg O2; 

CaO: 0.0325 kg O2; Na2O: 0.00181 kg O2; 

K2O: 0.000988 kg O2; MnO: 0.000225 kg O2; 

Cr2O3 : 0.000632 kg O2 

  OMn, أما المنتج الأقل هو 2SiO المُنتج الأكبر هو  – 3

 kg of O2 /1.00 kg -4   0.439 من تربة القمر . 

5 – 0.15 kg / 0.439 x 100 = 34 % 
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 اجابة سؤال حلل واستنتج :

1 – g Cu2.30; (aq)4+ FeSo (s)Cu →(aq)4Fe(s) + CuSo 

2 – 2.26 g Cu , 0.0356 mol Cu , 0.0362 mol Fe 

 %98.3, نسبة المردود المئوية :  ( 1Cu : 1.02 Fe)النسبة المولية = 

, وهي قريبة من النسبة  1:1نسبة الحديد الى النحاس في المعادلة هي  – 3

 الناتجة عن التجربة العملية.

لم يكن النحاس جافاً تماماً , كما أن بعض النحاس يتأكسد إذا سخُن كثيراً  – 4

 , وكان من الممكن خسارة بعض النحاس .
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